

完成了不可能完成的课程—山东刘弟兄

当收到良院本科文凭毕业通知时，我心里非常激动，几乎整夜难眠。

深深的感谢

感谢圣灵的带领，感谢良院老师的辛勤栽培和教导，感谢滕牧师的帮助和良院学习小组弟兄姊妹的祷告，感谢女儿在百忙之中为我打印讲义，以及帮忙上传考题。**感谢神赐下如此丰盛的恩典，帮助我完成了看似不可能完成的课程。**

学习中的困难

我在 2016 年报读良院的本科课程，**刚开始时，什么都不懂，听课听不明白，考试考题也不懂，在这种情况下，几乎要放弃学习。**但神是我随时的帮助，在一次聚会中，听说有良院的学长滕牧师，我就和他联系。滕牧师很热情的接待了我，**后来成立了学习小组，在每月第二个星期天下午学习。**在滕牧师带领下，我坚定了信心，一定要好好学习完成学业。

学习中的喜悦

获良院教务长阮老师的邀请，**参加良院成立 35 周年庆典和学习营，让我有机会亲自看到了老师们舍己的榜样。**在这 5 天的学习营中，老师们和我们同吃同住，他们住在挤迫的多人房间，却把双人房间让给学员们享用。特别是陈伟老师，他的父亲刚安息主怀，却没有回家，还把他的床铺让给了我，自己却睡在沙发，从老师身上我看到耶稣无私的爱。感谢神，也感谢良院给了我这次机会参加学习营。还有，**在学习过程中，我得了两个学业奖，看到老师给我的评语和成绩的肯定，是我最大的鼓舞和喜乐。**

学习中的收获

学习良院课程最大的收获是明白了怎样去理解经文，特别是要从经文的原意下手。自从信主以来，有些困惑的经文，通过听张老师的普通书信课程，让我明白经文是没有冲突的，只要留意经文的历史和背景，还有作者写那书信的目的和收信者是谁等。例如，当保罗在罗马书强调“人称义是因着信，不在乎遵行律法”（罗 3：28）和雅各在雅各书指出“人称义是因着行为，不是单因着信”（雅 2：24）是没有矛盾和抵触的，反而让“因信称义”和“活出新生命”的信息表达得更清晰。

忠心服侍主

最后，我还是要感恩神的带领，使我顺利完成了课程。虽然毕业了，但并不代表我的属灵生命已经完全了，我的生命与神的要求还相差很远，我会紧记良院的院训“敬虔，圣洁，传道，事奉”和按着良院的经训“你当竭力在神面前得蒙喜悦，做无愧的工人，按着正义分解真理的道”（提后 2：15）来**忠心服侍主，荣耀主名。**

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。